



好戏连台！到城阳来一场贺年欢乐游

“非遗中国年 城阳嘉年华”城阳冬季旅游主题线路发布

本报1月25日讯 近日，城阳区推出“非遗中国年 城阳嘉年华”城阳冬季旅游主题线路。从新春祈福游到贺年欢乐游，从亲子研学游到城市漫步逍遥游，再到热闹非凡的年俗大集游，每条线路都充满着欢乐热闹与幸福的年味。

新春祈福游线路为：毛公山—法海寺—一大通宫。市民游客可以登毛公山迎新春；在法海寺、大通宫感受千年文化积淀，祈福新春美好。

贺年欢乐游线路为：青岛方特梦幻王国—青岛明月山海间—城阳开心麻花大剧院。

记者了解到，青岛明月·山海间新春活动已就绪，即将火热登场。民俗大联欢、龙王招婿、非遗集市、非遗拓印、打铁花、舞龙舞狮、新年音乐会、英歌舞……精彩不停。其中民俗大联欢将五湖四海的民族同胞汇聚一堂，以绚烂多彩的民族歌舞，生动展现中国丰富多元的文化底蕴。从北到南，从东到西，各具特色的民族风情将在这里交相辉映，带来视觉与心灵的双重享受。

亲子研学游线路为：东崂茶园—乡缘



明月山
海间舞龙舞
狮活动。城
阳区供图

草莓乐园—城阳区博物馆—青岛科技馆。游客可以在此条线路上体验茶艺体验、面包DIY、室内乐园、趣味展览，与孩子们亲密互动、研学知识，度过幸福的节日。

城市Citywalk逍遥游线路为：青岛奥林匹克雕塑文化园—兴阳路美食街—鲁邦国际风情街—水悦城—一天一仁和财富中心—吕家庄夜市—国学公园—荟山路美食街。游客可以漫步于城市公园的冬日暖阳里，在美食街区品尝特色料理

美食，在时尚街区品一杯温暖的咖啡静享时光，夜晚再到热气升腾的夜市，品味熙熙攘攘的城市烟火气。

年俗大集游线路为：城阳大集—流亭大集—惜福镇大集—上马大集。2025山东省“海洋大集”已经在城阳区盛大启动，年节物品丰富，游客还能感受浓郁的地方节日民俗文化。

临近春节，青岛城阳开心麻花大剧院已经准备好了一系列精彩演出，为广

大青岛观众带来欢笑与惊喜，与大家“艺”起撒欢过大年。

从欢乐喜庆的新年到浪漫温馨的情人节，再到剧院周年庆，开心麻花筹备了多部经典与创新并存的剧目。1月31日至2月28日，沉浸式带餐喜剧《偷心晚宴》将率先登场，沉浸+美食+互动，带领观众穿越民国时期。紧接着，2月1日开心麻花原创历史剧《辛弃疾·北望》将再度上演，通过辛弃疾的生平故事，展现历史的厚重与喜剧的魅力。同期，开心麻花王牌大戏《乌龙山伯爵》也将与大家见面，以其精彩的剧情和密集的笑点，为观众带来一个与众不同的欢乐年。

2月14日，《梦中的婚礼》世界经典钢琴名曲作品音乐会将营造一个浪漫的夜晚。2月14日至15日，爆笑舞台剧《窗前不止明月光》将在青岛广电影视剧场上演。2月16日，经典爱情喜剧《奋不顾身的爱情》(明星场，喜人王广主演)也将首次于青岛城阳开心麻花大剧院亮相。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕炜)

最美的张村河，绿水青山我的家

70岁盲人王中发创作词曲 与老搭档用歌声共赞家乡美

“最美的张村河，崂山脚下，绿水青山我的家……”最近，两位七旬居民成了崂山区中韩街道的红人。70岁的盲人王中发创作了《最美张村河》词曲，74岁的搭档刘学林倾情演唱，把越来越美的张村河唱给大家听。

25日中午，记者走进王中发家中，王中发坐在小木床上，摆弄着心爱的乐器，刘学林在边上哼唱，练习着歌曲。当王中发拿起吉他、吹起口琴的时候，神态平静而专注。他双眼微闭，左手轻抚琴弦，右手搭在琴头上，手指灵活地在弦上跳跃、滑动。音乐响起，王中发情不自禁地摇动身体，口琴与吉他双重演奏，整个房间瞬间欢快起来。“大河两岸，灯火斑斓，山美水美人更美……”刘学林唱到动情处，情不自禁地张开双臂，仿佛置身于张村河畔。

王中发告诉记者，张村河是他非常

喜欢的地方，童年时经常下河抓鱼、抓虾。7岁时一场意外导致他双目失明。不幸的遭遇没有压垮他，他一直保持着乐观，寻找着生活的爱好。他18岁进盲校，学习了8年，学会了吹笛子和唢呐。34岁时，学会了弹吉他、吹口琴，50多岁时又学会了电子琴。早些年他经常参加演出，2005年还登上过央视“星光大道”，用吉他和口琴演奏了《清晨踏上小道》，成了当时西韩村的骄傲。

王中发与好友刘学林搭档已近30年。“《最美张村河》的词曲，我去年冬天酝酿了挺长时间，真正创作也就花了一个晚上。广播里和亲友们说的现在张村河建设得那么好，根据童年的记忆，我就想创作一首歌献给母亲河。”王中发说，他还想创作《沙子口好地方》来赞美崂山。

“现在生活这么好，我很幸福。感谢



王中发(左)
演奏，刘学林倾
情演唱。



扫码听演唱

年人的幸福感很高，新年新气象，一切都越来越好。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 实习生 王云秀 摄影报道)

逛萝卜·元宵·糖球会，出行请注意

市北区公布大鲍岛会场、海云庵会场周边道路拟调流方案

大鲍岛会场

(一)调流方案

1月27日(腊月二十八)00:00至2月14日(正月十七)24:00对胶州路(中山路至济宁路)、中山路(胶州路到即墨路)实施全封闭管制措施。社会车辆及公交线路分流方案如下：

1.由胶宁高架东向西进入胶州路的车辆，由沧口路、济南路通行。

2.由胶宁高架去往栈桥方向车辆，由胶宁高架三期、四川路、贵州路绕行或经江苏路至栈桥广场停车场。

3.北向南沿热河路进入胶州路的车辆，由沧口路、济南路通行。

4.北向南由新疆路、冠县路经大窑沟桥洞行驶的车辆，由沧口路向东或由济南路向南绕行。

5.原由胶州路东向西行驶的2路、5路、301路、隧道3路公交线路，改由沧口路、济南路绕行。

为保障此次活动举行，市北区拟对

大鲍岛会场、海云庵会场周边道路进行

调流，具体方案公布。

6.原经北京路由胶州路西向东行驶的2路、5路、301路、隧道3路线路，改为由河南路、济南路、沧口路、胶州路向东行驶。

7.原由胶州路东向西行驶的308路公交线路，终点站调整为市立医院站折返。

8.原由安徽路、济宁路南向北行驶的228路公交线路，终点站调整为安徽路湖北路站。

(二)出行建议

为保证周边区域畅通出行，建议前往游玩市民提前规划选择出行方式：

1.因会场周边停车资源紧张，建议前往会场游玩的市民优先选择地铁1号线等公共交通出行。

2.驾驶车辆市民可选择聊城路停车场、李村路停车场或沿济南路向南行驶在六街口停车场停放。

3.由胶宁高架东向西前往李村路停

车场建议由沧口路堂邑路路口掉头进入停车场或沿沧口路—济南路—河北路—北京路—中山路—李村路前往；西向东前往李村路停车场车辆由沿北京路—中山路—李村路前往；北向南前往李村路停车场车辆沿济南路—河北路—北京路—中山路—李村路前往。

海云庵会场

2月5日(正月初八)00:00至2月14日(正月十七)24:00对遵化路(昌化路至嘉定路)、嘉禾路(杭州路至宣化路)、蒙化路(糖球广场至嘉定路宣化路路口)、糖球广场转盘实施全封闭管制措

施，分流方案如下：

1.区域原南北向行驶车辆，绕行杭

州路、宁化路、人民路等周边道路。

2.区域原东西向行驶车辆，绕行嘉定路、昌化路、开化路等周边道路。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者

李丕炜)